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Contoh

Veu(x,y,z) = V-Vu
Dalam koordinat kartesian
Veu = 62—” + 62—” + 62—”
YT 9xz T oy T 922
* Persamaan Laplace
Veu(x,y,z) =0
* Persamaan Poisson
Viu(x,y,z) = f(x,y,2)
* Persamaan diffusi
1 du(r,t)

a2 Ot

V2u(r,t) =



contoh

* Persamaan Gelombang

, -1 0%u(r,t)
Veu(r, t) = T g2
* Persamaan Helmhotz
V°F + k*F =0
* Persamaan Schrodinger
h? 0¥ (x, t)

——VY(x,t) + V¥(x,t) = ih

2m dt



Properties of field

 Jika tidak ada source (sumber)
V.v=20
e Jika tidak ada rotasi
curlv=0 =2>v=Vu

e Jika tidak ada source dan tidak ada rotasi,
maka persamaan berikut berlaku:

V.Vu=V%u=0



Pers. Laplace:

Temperatur dalam Plat Logam

Temperatur
T'(x,y)
Memenuhi persamaan Laplace:
VT =0
0°T 0°T
| =0

T=

o.

dx2  dy?2
Trial solution:
T =Xx)Y()




Separasi Variabel

0°XY | 0% XY
dx2  9y? =0
d’x d*Y 1
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Separasi Variabel

1d?X 2 d*X _ 2y
Xdx2 ~ dx2 ~
X" = —k*X
1d?%Y 2 d?yY L2y
p— - — =
Y dy? dy?

Y'" = k%Y



Solusi

Untuk X:

X = cos kx

X' = —ksinkx , X" = —k? cos kx

Dan

X = sinkx
Untuk Y:

Y = el

Dan

Y = e kY

Solusi umum:
T = XY = (Acoskx + B sin kx)(Ceky + De_ky)



Kondisi Batas

Dibatasy » c0:T =0 ->C =0
T = (A cos kx + B sin kx)e™*
Dibatasx =0 - T = 0.
0=(A)e™ =2A4=0
T = Be ™ sinkx

T = XY = e %Y sinkx



Batasdix = 10 = L

T(L,y) =0
e ®YsinkL = 0
sinkL =0

kL = nm, n=123,..
L= nm
L

T(x,y) = Zb e~ ny/L sme



Batasdiy = 0

= . nm
T(x,0) = 2 b, Sin——x = 100
n=1

L
2 . NIX 200 1
bn=zf10051nT dx = 7 %(—cosnn+c050)

0
200

= ——(—cosnm + cos 0)
nm



Batasdiy = 0

(400 ik .
—— jikan ganji

A

b, =

_ 0 jikan genap
Jadi,

T(x,y) = 2 b, e "my/L sme

T(x,y) =— sin—x

400 = e Y/l pp
e 2 .
n=1,3,5,..



Solusi

00

400 e/l nn
T(x,y) =— Z sin —x

L
n=1,3,5,..
T(x,y)
- 400 YL nx_l_l _3%3/ - 31X
= e smL 36 sin T
+1 _5%3/ _ 57TxI
Se sin T



Fourier Series

Sebuah fungsi
f(x)

Dalam interval 0 < x < L, mungkin dapat diekspansikan ke
dalam deret
Nnimx Nnimx

os—+ b,, sin——
i L

MS

fx) =ap+

Jika f(x) ganijil:
a, = 0dan

L
2 . nmXx
bn=sz(x)51nT dx

0
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